



Ταπεινωτική ήττα των Εργατικών προβλέπει άλλη μια δημοσκόπηση

Άλλη μια δημοσκόπηση ήρθε χθες να προβλέψει για πολλοστή φορά ότι το κυβερνών Εργατικό Κόμμα θα υποστεί ταπεινωτική ήττα στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου.

Η δημοσκόπηση της εταιρίας NewsPoll, τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας The Australian, φέρνει την δημοτικότητα του κυβερνώντος Εργατικού Κόμματος στο πολύ χαμηλό ποσοστό του 29%, και αυτή του Συνασπισμού Φιλελεύθερου - Εθνικού Κόμματος στο 48%.

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησες τα αντίστοιχα ποσοστά για τις δύο παρατάξεις είναι 43% έναντι 57%.

Με αυτά τα ποσοστά την ημέρα των εκλογών, ο Συνασπισμός θα εκθρονίσει το Εργατικό Κόμμα από την εξουσία, με άνετη πλειοψηφία εδρών στη Βουλή.

Την ίδια ώρα, ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπιτ, συνεχίζει να είναι δημοφιλέστερος της Τζούλια Γκίλαρντ για την πρωθυπουργία, με 45% έναντι 33%.

Άμεση επαναλειτουργία της ΕΡΤ ζητεί η ομογένεια

Δέκα από τις μεγαλύτερες ομογενειακές οργανώσεις της Αυστραλίας - μεταξύ των οποίων οι Ελληνικές Ορθόδοξες Κοινότητες, Μελβούρνης, Σίδνεϊ και Περθ και το Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών-καταδικάζουν με κοινή ανακοίνωσή τους το κλείσιμο της δημόσιας ραδιοπλεόρασης και ζητούν την άμεση επαναλειτουργία της ΕΡΤ. Η ανακοίνωση των δέκα ομογενειακών οργανώσεων έχει ως εξής: «Η ομογένεια της Αυστραλίας πληροφορήθηκε με λύπη και απογοήτευση την απόφαση της ελληνικής κυβέρνησης να διακόψει τη λειτουργία της δημόσιας ραδιοπλεόρασης ΕΡΤ και την απόλυση όλου του προσωπικού της.

Η πρωτοφανής αυτή ενέργεια έχει προκαλέσει μεγάλες αντιδράσεις στο χώρο της ομογένειας, μειώνοντας ταυτόχρονα την εικόνα της Ελλάδας διεθνώς και ιδιαίτερα σε μια δύσκολη για την πατρίδα μας περίοδο.

Σύσσωμη η ομογένεια της Αυστραλίας μέσω των αντιπροσωπευτικών της οργανισμών καταγγέλλει και καταδικάζει την ενέργεια αυτή και καλεί την κυβέρνηση να αναθεωρήσει την απόφασή της, να επιτρέψει άμεσα την επαναλειτουργία της ΕΡΤ και να προβεί, αν είναι αναγκαίο, στις απαιτούμενες μεταρρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη λειτουργία της.

Εδώ και χρόνια η ΕΡΤ αποτελεί γέφυρα επικοινωνίας με την μητέρα πατρίδα, συμβάλλοντας τα μέγιστα στην προώθηση του Ελληνικού πολιτισμού, της γλώσσας και των παραδόσεών μας σε όλον τον κόσμο, ενώ είχε αναδειχθεί σε πολύτιμο μέσο προβολής της Ελλάδας ως κοιτίδας σύγχρονου πολιτισμού, τουριστικού προορισμού και επενδυτικού ενδιαφέροντος.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και συμπαράστασή μας σε όλο το προσωπικό της ΕΡΤ και τους ενθαρρύνουμε να συνεχίσουν τον αγώνα τους για την προστασία των δικαιωμάτων τους και για μια ελεύθερη δημόσια ραδιοπλεόραση».

Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Μελβούρνης και Βικτώριας
Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας
Ελληνική Κοινότητα Δυτική Αυστραλία
Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Βόρειας Επικράτειας
Παγκρητική Αδελφότητα Μελβούρνης και Βικτώριας
Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών
Παμμεσοπονιακή Αδελφότητα Μελβούρνης «Παπαφλέσσας»
Ποντιακή Κοινότητα Μελβούρνης και Βικτώριας
Αυστραλο-Ελληνική Κοινωνική Πρόνοια
Fronditha Care

Σεξιστική η προεκλογική αντιπαράθεση

Παντρεμένος με Ελληνίδα είναι ο ραδιοσχοηιαστής Χάουαρντ Σάτλερ που ρώτησε πρόσφατα την Φυστραλή πρωθυπουργό αν ο σύντροφός της είναι...ομοφυλόφιλος.



Δύο 24ωρα αργότερα ο Σάτλερ απολύθηκε και τώρα λέει ότι θα θέσει υποψηφιότητα στις επερχόμενες εκλογές.

- «Κυρία Πρωθυπουργέ, λένε πως ο σύντροφός σας είναι ομοφυλόφιλος».

- «Αυτό είναι παράλογο».

- «Είναι κομμωτής, δεν μπορεί να μην είναι γκέι. Το επιβεβαιώνετε».

- «Φυσικά και όχι».

Το απόσπασμα αυτό προέρχεται από τον διάλογο που είχε η πρωθυπουργός της Αυστραλίας Τζούλια Γκίλαρντ με τον ραδιοφωνικό παραγωγό Χάουαρντ Σάτλερ κατά τη διάρκεια ζωντανής εκπομπής. Η Γκίλαρντ ήταν καλεσμένη για να παρουσιάσει τις θέσεις της ενόψει των εκλογών που θα πραγματοποιηθούν στη χώρα στις 14 Σεπτεμβρίου.

Ο δημοσιογράφος όμως προτίμησε να εστιάσει στην προσωπική της ζωή, ρωτώντας την εάν ο επί επτά χρόνια σύντροφός της Τιμ Μάθιερσον είναι ομοφυλόφιλος. Έπειτα από την κοινοποίηση του γεγονότος, ο πρόεδρος του ραδιοφωνικού σταθμού ζήτησε δημόσια συγγνώμη, ενώ ο παραγωγός απολύθηκε από τον σταθμό. «Θέλω οι νεαρές κοπέλες και οι γυναίκες να αισθάνονται ότι μπορούν να συμμετάσχουν στη δημόσια ζωή, δίχως να είναι αναγκασμένες να δεχθούν ερωτήσεις σαν αυτές που δέχθηκα εγώ», υπογράμμισε η κα Γκίλαρντ.

Η αλήθεια είναι πως η κα Γκίλαρντ παίζει και το «φεμινιστικό χαρτί» κατά την προεκλογική εκστρατεία.

Για παράδειγμα σε συγκέντρωση της ομάδας «Γυναίκες για την Γκίλαρντ» έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου αναφορικά με το θέμα των εκτρώσεων, υπογραμμίζοντας ότι αν έλθει στην εξουσία ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπιτ, τότε θα φέρει στο κέντρο της πολιτικής σκηνής την πολιτική των εκτρώσεων και θα ζητήσει την απαγόρευσή της.

Η Πρωθυπουργός επέλεξε, μέσα στο μενού των προεκλογικών μηνυμάτων να συμπεριλάβει και το πιάτο των δύο φύλων, παρουσιάζοντας, εμμέσως πλην σαφώς, τον Άμπιτ ως μωσογύνι. Είναι μια ταμπέλα που προφανώς κουβαλάει στην τσέπη της η πρωθυπουργός, κρίνοντας ότι «πουλάει». Ως 'μάννα εξ ουρανού', όμως, για την πρωθυπουργό που υποστηρίζει πως είναι θύμα «σεξιστικών επιθέσεων» ήρθε ένα συμβάν.

Τα αυστραλιανά μέσα ενημέρωσης ασχολήθηκαν με το περίφημο μενού που παρουσιάστηκε τον περασμένο Μάρτιο, σε επίσημο δείπνο, που παρέθεσε ο Μελ Μπράου, πρώην υπουργός των κυβερνήσεων Χάουαρντ και νυν υποψήφιος βουλευτής της αντιπολίτευσης, με επίσημο καλεσμένο τον σκιάδη θησαυροφύλακα, Τζο Χόκι.

Σ' αυτό υπήρχε το ειδικό πιάτο «Τζούλια Γκίλαρντ. Τηγαניתό ορτύκι με μικρό σπύθος και μεγάλο πσιινό».

Advertisement

**ΠΟΣΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΓΙΑ
ΝΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΕΙΤΕ;
ΓΙΝΕΤΕ ΕΞΥΠΝΟΙ ΜΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ.**



Το MoneySmart είναι ένας δωρεάν διαδικτυακός τόπος της Αυστραλιανής Κυβέρνησης, που σας βοηθάει να επωφεληθείτε όσο γίνεται περισσότερο από τα χρήματά σας. Θα βρείτε βοήθεια για όλα τα χρηματικά θέματα, με εύκολη χρήση υπολογιστών, χρήσιμων συμβουλών και εργαλείων. Για απλή καθοδήγηση που μπορείτε να εμπιστευτείτε, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα MoneySmart.

www.australia.gov.au/moneysmart

MONEYSMART
Simple guidance you can trust



Australian Government